

衡东农商银行:

“心连心”谱写兴农兴商故事

■文/图 本报记者 张建新



顶着伏天里的日头，衡东农商银行董事长李来华等人来到大浦镇堰桥村进行“心连心”大走访。村支部书记汤小奇不顾得上寒暄，抛出了他最关切的问题：“下半年如果要发展养殖业，能否申请资金支持？”

来之前，李来华已经了解了目前的生猪行情，知道一些养猪大户这段时间的日子不太好过。沉思片刻，他回复：“银行和养猪户一样是经营者，我们会和养猪户一样考量市场评估风险，如果市场是乐观的，银行何乐而不为？”

对于这个答案，汤小奇是满意的，毕竟没有他担心的抵押、担保等门槛在第一步。他还有一个身份——湖南堰桥生态农业发展有限公司董事长，与衡东农商银行打交道十几年了。从50万元贷起，250万元、300万元，他没有一笔贷款出现逾期还款现象，自诩为该行的“忠实粉丝”。

“农商行以‘农’字开头，我们发展农业生产首先就想到请他们帮忙，小额贷款一两天就能到账，非常便利。”汤小奇说，农业资金有需求时就必须很快到位，否则严重影响它的生产。比如没钱买肥料，农作物生

长就会紊乱。因而，能快速方便借到资金非常可贵。

当天，高湖支行行长阳雄杰则在另一家农业——湖南蓝鹰科技有限公司企业走访。该公司股东赵向荣领着一个作业组在田间作业。无人植保机完成一丘田的药物喷洒，在低空中划过一道弧线，稳当地停在起飞处的空地，等着主人给它调配下一个的作业面。

这是一家去年3月成立的发展现代农业的民营企业，老板颇有远见，瞅准了无人植保机替代人工喷药的商机，投资上千万元引进各类现代化农机设备，其中无人机8架。新事物一出来，很快吸引农人们的眼球，还把当地一些对无人植保机感兴趣的年轻也吸引了来。8月份，公司流动资金有点困难，衡东农商银行以信用贷款+扶贫贷款的方式为其发放135万元，帮公司渡过了难关。9月，该公

司一支植保飞防队远赴新疆为当地的棉花喷洒脱叶剂3万亩，助力新疆棉花大丰收的同时，当即还了一笔款项。

“比较而言，一个健壮的劳动力一天至多喷洒10亩地农田，这样的天气容易中暑，农药还配不均匀，而



李来华（右）走访葡萄基地

无人机喷药，只要把前期数据测量好，喷洒均匀、朝五晚九都行。”赵向荣说，无人机把劳动力解放出来，让农民轻而易举实现“你做休闲地主，它做快乐长工”，也助力中国农业从传统到数字化的高速发展。

返程路上，记者了解到，今年6月以来，衡东农商银行在全县31家支行网点开展“心连心”客户需求大走访。通过大走访和信息收集，对符合条件的农户、商户或社区居民，凡金额在5万元以内的，原则上一个工作日办结授信，金额在5万元以上的，3个工作日内办结授信。

“比较而言，一个健壮的劳动力一天至多喷洒10亩地农田，这样的天气容易中暑，农药还配不均匀，而

李来华告诉记者，“心连心”大走访，出发点是立足服务衡东三农，全方位了解农村、农民，做大产业贷款、乡村贷等业务，确保农村生产生活需要，主要以发放便民卡方式，既为农民节约利息又能保证放款速度，对长期业务往来的优质客户实行利率优惠。

据统计，自“心连心”大走访开展以来，该行走访社区6个、街道65个，涉及农户17112户。通过“心连心”客户大走访活动新增存款上亿元，新增客户1320户；新增贷款1.48亿元，客户340户，在支农支小上迈出实质性步伐，推动当地农业、商业的有序发展。

衡阳市金融信用信息服务中心

Hengyang Financial Credit Information Service Center

金融

衡阳市人民政府金融工作办公室
主办
中国人民银行衡阳市中心支行
中国银保监会衡阳监管分局
衡阳日报
协办
衡阳市金融信用信息服务中心

为中小微企业提供“一站式”融资服务

地址：衡阳市高新区天台路33号（衡阳日报社办公楼西侧一楼）服务热线：8888103

兴业银行获批筹建理财子公司

近日，兴业银行发布公告称，获中国银保监会批复同意筹建兴银理财有限责任公司，筹建工作完成后，该行将按照有关规定和程序向中国银保监会提出开业申请。至此，兴业银行成为继光大银行、招商银行后第三家获批筹建理财子公司的股份制商业银行，这也标志着兴业银行集团综合化布局的进一步完善。

作为国内较早开展资产管理业务的商业银行，兴业银行资产价格发现能力和机构销售能力优势明显，资管业务长期稳居市场第一梯队，资管新规后加快转型，保持稳中向好发展态势。2018年末集团代客管理资产超过3万亿元；理财产品余额1.82万亿元，在股份制银行中排名第二；净值型产品余额超6000亿元，同比增长287.88%，

(兴业银行衡阳分行供稿)

广发银行：

位列全球1000家大银行第73位

日前，英国《银行家》杂志（The Banker）发布了“2019年全球银行1000强”最新排行。其中，中国共有136家银行榜上有名，其利润总额达到3120亿美元，位居全球第一。依据一级资本排名，广发银行位列全球排行榜第73位，较去年上升19位，名次创历史新高！

2018年，广发银行总资产达23608.50亿元，实现净利润107.00亿元，经营业绩和资产质量持续向好。

创刊于1926年的英国《银行家》，是英国《金融时报》集团的权威性金融杂志，全球最具盛名的财经媒体之一。其每年公布的“全球1000家大银行排名”，对不同国家和地区银行的核心资本、资产规模、盈利能力等进行综合评估，已成为社会各界了解全球银行业现状、变化和趋势的一个重要窗口，是当今国际最主流、最权威的全球银行业排名之一。

(广发银行衡阳分行供稿)

农行衡阳分行为实体经济加油赋能，上半年“成绩单”亮眼

存贷形势两头旺 系统行业双领先

■文/通讯员 刘林 谭娟 图/通讯员 关细林



该行客户经理上门了解粮食加工企业资金需求

普惠小微金融的时效性、便捷性、可得性。

今年上半年，该行创新推出“采云贷”“税银通”“数据网贷”等小微企业融资产品，通过利用企业的重合同、交易流水、纳税情况和销售数据等，为企业精准授信，突破传统信贷产品的抵押限制，实现小微企业融资免抵押、线上化、规范化、批量化发展，有效提高了企业贷款的获得率和覆盖面。今年，该行服务支持我市小微企业123家，放款规模突破3.11亿元，增速达45%。

以产品为突破
助力乡村振兴

作为“农字号”银行，农行衡阳

92.65亿元，净增12.79亿元，完成了监管部门涉农贷款增量不低于上年、增速不低于全行贷款增速“两个不低于”目标。

以客户为中心 提升服务质效

“我们的业务发展要接地气，要能高效满足全市人民对美好生活的需要，要打造成雁城人民最信赖的银行。”谈及银行业务发展，农行衡阳分行党委书记、行长蒋祁说道，银行服务不能脱离社会发展的需要、不能脱离群众生活的需要，要始终做到以客户为中心。为此，该行提出了“一切为了客户”的服务理念，制定了发展资产业务“21条意见”，要求全行必须优化内部流程，对贷款的每个环节都实施“限时办结制”，提高业务办理效率。上半年，该行创造了2个工作日内完成一笔小微企业贷款从调查到审批所有流程，跑出了农行提质提效的“加速度”。

上半年，该行通过技术创新在全省率先推出线上缴纳“燃气费”等举措，为全省唯一一个可以在网上缴纳燃气费的银行，赢得了客户的一致好评和点赞。截至目前，该行共打造“智慧校园”“智慧医院”“智慧物业”等项目354个，为市民生活提供更便捷优质的服务。同时，该行还积极举办让利给客户的一系列优惠活动，包括“1分钱早餐”“1元洗车”“消费满减”等，将银行优惠活动嵌入到市民的衣食住行，打响了“农行贴心”品牌。

上半年，该行涉农贷款余额

衡南浦发村镇银行：

2分钟内，全员脱险“逃生”

本报讯（通讯员 喻莉）日前，衡南浦发村镇银行组织全体员工开展“模拟逃生”消防演习。

当天，专业人员首先为全体员工进行消防安全应急操作与火灾逃生技巧讲解，并结合大家在日常工作和生活中用电、用气、用火的知识，介绍了事故发生的原因及所造

成的危害情况，并按种类、功能、用途介绍了不同的灭火器。随后，全体员工进行“模拟逃生”消防演习。现场，员工们在各自工作岗位上听到一声“起火了”后，按照专业人员所讲解的方法进行“逃生”，仅用了1分34秒，全部成功逃离“火场”。

南岳农商银行：

为患病女孩筹集善款5300元

金融 故事

本报讯（通讯员 蒲声雯）近日，南岳农商银行为庙街患病女孩勤勤（化名）送去爱心善款5300元。

勤勤今年5岁，患有重型再生障碍性贫血，治疗费需要60余万元，她母亲没有工作，全靠父亲微薄收入支撑整个家庭，如今前期的治疗费已经掏空了父母所有积蓄。

一周前，了解勤勤的情况后，南岳农商银行党委迅速行动，在员工中发起了一场义捐活动。短短三天时间共筹集善款5300元。前不久，南岳农商银行党委书记、董事长王中彪等到勤勤家中慰问，并送上爱心善款。

“你们的恩情，我一家人将铭刻于心。你们的爱心，让我们有了勇气和力量！”勤勤的爷爷十分感动，他没想到自己平时经常去办理业务的银行竟然会关心自己的“家事”，更没想到南岳农商银行的员工们会为自己孙女的捐款。

简讯

8月3日上午，在常宁农商银行任职的部分退伍军人带上慰问品到兰江乡、官岭镇看望抗战老兵。当天，退伍军人为老人做家务活，并向老人及家

属讲解该银行最新金融政策和常用金融知识，以实际行动践行着一家有温度的百姓银行的责任和担当。

(通讯员 杨芬)

不良信用记录“铲单”是骗局

消息是否属实。工作人员明确答复：征信信息如有错误或遗漏可通过合法合规途径办理异议申请，不良信用记录“铲单”是骗局！

一是对于已经产生的不良信用记录，根据《征信业管理条例》第十六条规定“征信机构对个人不良信息的保存期限，自不良行为或者事件终止之日起为5年；超过5年的，应当予以删除”，也就是从还清欠款之日起后

五年，不良信用记录会自动消除。同时，还清欠款后应按时足额还款，重建个人信用记录，才是真正的“征信修复”。

二是对于信用报告中有错误或遗漏的信息，根据《征信业管理条例》第二十五条规定“信息主体认为征信机构采集、保存、提供的信息存在错误、遗漏的，有权向征信机构或者信息提供者提出异议，要求更正。征信机构或者信息

提供者收到异议，应当按照国务院征信业监督管理部门的规定对相关信息作出存在异议的标注，自收到异议之日起20日内进行核查和处理，并将结果书面答复异议人”。

征信修复无捷径，莫要轻信假广告，不良记录不可怕，按时还款是正解。

(据三湘征信)